The last year of college can be stressful. 46% of women and 27% of men frequently felt
overwhelmed by all they had to do. But with post-college life on the horizon, graduating
seniors are ready to embrace their next set of challenges.

BX Graduating seniors feel prepared for life after college.
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BX They recognize the help they receive from faculty.
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B Students are ready to take on this diverse, complex world.
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The College Senior Survey (CSS) connects academic, civic, and diversity outcomes with a comprehensive set of college
experiences to measure the impact of college. When used as a follow-up instrument to other CIRP surveys, such as the
Freshman Survey (TFS) or the Your First College Year (YFCY) Survey, the CSS generates valuable longitudinal data on

students' cognitive and affective growth as they graduate from college.
Survey Source: CIRP College Senior Survey 2013-2014
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